

二季度二手房交易量同比增长 261%

“红五月”雁城楼市继续平稳回升



市不动产登记中心窗口，不少市民正在办理二手房转移登记手续。

衡阳晚报讯（文/图 吴帅 通讯员 李霜）今年以来，一系列利好政策给了楼市“红五月”更多的动力。自春节以来，市民购房热情持续升温，雁城楼市交易活跃，商品房成交量稳步上扬。近日，笔者从市不动产登记中心了解到，二季度以来，我市二手房转移登记业务总量达到3200余户，同比增长261%。

不动产登记中心相关负责人告诉记者，我市购房契税补贴政策进入倒计时，购房者的观望心理大幅下降，为抓住政策的尾巴，加之我市各大房企促销力度巨大，刺激了购房者的购买欲望，楼市迎来一波购买热潮。

连日来，笔者在走访中发现，在“五一”黄金周的余温下，随之而来的“母亲

节”以及5月20日的“表白日”自然也成了衡阳各大项目营销的重要由头。各大房企纷纷打出“温情牌”，并举办了不少精彩纷呈的暖场活动，让购房者们享受到节日的惊喜和购房的钜惠，掀起了一个个楼市营销小高潮。

楼市持续升温是利好政策延续的表现。”有业内人士分析，今年以来，雁城楼市优质房源供应充足、市场消费欲望逐渐回升，发展态势较为良好。

值得关注的是，虽然成交量持续增加，但新建商品房成交均价并未出现显著的上涨。据衡阳房地产信息网数据统计显示，上周，我市新建商品房成交均价为5739元/平方米，环比上涨仅0.63%。

综观现在的雁城楼市，“以价换量”“活下去”成为部分房企不得不为之的选择。而在这一部分群体当中，真正能实现“换量”的也并不多，他们都是平时口碑比较好、房源品质确实不错的房企，而也有一部分没有特色的“芸芸大众”，则淹没在激烈的市场竞争之中。

“以价换量”的市场主基调之外，也有极少数楼盘“价格坚挺且还卖得不错”，比如汇方·雁归来、融冠·云城及天嘉·成林间等。分析人士认为，这些雁城商品住宅的核心优质产品，被“叫好”自然有被“叫座”的道理。

结对帮扶困难群众

衡房集团石鼓分公司党支部开展主题党日活动



该党支部正在向小区困难住户赠送慰问品。

衡阳晚报讯（文/图 吴帅）5月18日上午，衡房集团石鼓分公司党支部在石惠家园开展“一月一课一片一实践”主题党日活动，并召开小区困难住户家庭代表座谈会。期间，支部委员与困难家庭结成“一对一”帮扶对象，将定期上门了解其居住期间的各种实际困难，有针对性地进行帮扶，解决住户的实际困难问题。

该支部负责人表示，与住户结对帮扶工作将作为支部今后一项长期工作发展下去。小区物业也将建立困难家庭和人员帮扶台账，在体现支部和党组织对困难家庭关心的同时，也将积极解决困难住户的各种诉求，牢记替政府排忧、为住户解难的服务宗旨，让石惠家园公租房小区成为文明、安全、舒适、干净、卫生的文明示范小区。

据悉，今年以来，衡房集团石鼓分公司不断推进物业服务方式，完善服务措施，提升服务水平，物业积极听取居民的意见和呼声，从满足居民物业服务基本需求出发，从小处着手，通过专项帮扶行动，为小区困难住户送温暖、送政策，推动“为民办实事”更加接地气、暖民心。

一天半时间办好 512 本不动产权证书

房企为市不动产登记中心高效服务点赞

衡阳晚报讯（吴帅 通讯员 夏琳）“非常感谢你们，及时地解决我公司的难题，这么多项这么快就全部到手，你们的高效和热情服务，让我享受到了VIP待遇。”近日，衡阳国联房地产开发有限公司的杨先生向市不动产登记中心登记五科送来锦旗，高度赞扬工作人员的优质服务。

据杨先生介绍，其公司有512本首次登记的不动产权证书急需领取出来办理相关事宜，该中心登记五科相关负责人在了解情况后，立即带领科室人员急企业之所急，采取自动打证、批量打证及窗口打证等多种方式全力支持该公司领取不动产权证

书，仅用了1天半的工作时间，就打印并发放了全部证书，且做到零差错，杨先生在惊喜之余真诚感谢市不动产登记中心的利民之举。

“精准对接，定向解决涉企业务”是市不动产登记中心“优化企业服务二十条措施”之一，解决企业诉求、高效服务企业也是该中心一直追寻的目标和努力方向。未来，该中心将持续用心用情为企业群众解难题办实事，助力企业登记各环节流程更加优化顺畅，不断提高营商环境工作效能，持续优化营商环境，打造服务企业“升级版”，把办事有速度、服务有温度落到实处。



市不动产登记中心登记五科收到房企送来的锦旗。

以“520”之名 众房企“为爱放价”

衡阳晚报讯（吴帅）今年的“520”恰逢周六，这个源起于网络的“表白日”，也再次让对节日一向敏感的各大房企“疯狂”一把。以爱之名为爱置业，各大项目的主题营销活动再次催红了五月的雁城楼市。

近年来，购房最强烈的消费群体逐渐趋于年轻化，作为具有浪漫因子的“表白日”，也自然成了众多房企抢夺这一“阵地”的最佳选择。5月20日当天，笔者走访我市多家楼盘了解到，不少房企都拿出了可观的折扣优惠或提供适合的产品，来吸引年轻情侣买房；特价房、表白购房送折扣、家电欢乐“送”主题营销在5月20日接连上演。

笔者在走访中获悉，今年的“520”市区主力楼盘均开启了“应景”的营销模式；从营销策略来看，大体分为两类，一是举办活动，二是直接给出优惠折扣。如由金钟集团主办的“520演唱会”便如期在体育中心唱响，为新老业主们带来一场精彩绝伦的视听盛宴。

同样，借助“520 表白日”的强大人气，不少楼盘也开启了“以爱为名”的营销策略。如银泰红城、耀江花园等项目的直减5200元、雁城国际公馆的“520特惠四重礼”以及不少项目给出的5200元/平方米的“为爱放价”，带热雁城楼市。

某楼盘营销总监表示，在目前去库存的局面下，年轻置业者已经成为各方争夺的焦点，年轻人对各类活动的关注度和参与热情较高，促销有望比平常日取得更好的效果。

5月百城首套主流房贷利率平均为 4.0%

5月22日，中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布，2023年5月22日贷款市场报价利率(LPR)为：1年期LPR为3.65%，5年期以上LPR为4.3%，均与上月持平。

具体执行中，银行的住房贷款利率有何变化？贝壳研究院监测显示，2023年5月贝壳百城首套主流房贷利率平均为4.0%，较上月微降1BP；二套主流房

贷利率平均为4.91%，与上月持平。5月首二套主流房贷利率较去年同期分别回落91BP和41BP。5月贝壳百城银行平均放款周期为23天，较上月延长2天，放款速度仍较快。

分能级统计，5月一线和二线城市首二套房贷利率均与上月持平，清远、中山首套房贷利率下降带动三四线城市首套房贷利率微降至3.98%，二套房利率不变。

首套住房贷款利率政策动态调整机制下，首套利率回调，二套房利率保持不变，5月百城整体首二套房贷利率差扩大至91BP。其中37个城市首二套房贷利率差达到100BP，二套改善需求的房贷成本较高。当前改善需求是市场修复的关键支撑，建议因城施策，适当降低二套房贷利率，促进二套改善需求释放。
据红网